

**Рішення**  
**спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Класичного приватного університету, м. Запоріжжя, прийняла рішення про присудження Денисюк Людмилі Миколаївні ступеня доктора філософії в галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації **«Механізми взаємодії суспільства, бізнесу і влади в умовах війни та повоєнного відновлення України»**, за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

24 травня 2024 року.

**Денисюк Людмила Миколаївна**, 1975 р. народження, громадянка України.

Освіта вища: закінчила у 2009 році Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Трудове навчання (обслуговуюча праця) і фізика».

У 2020 році закінчила Національну академію державного управління при Президентові України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».

Працює Генеральною директоркою ДП «Укрриба» з січня 2023 року по теперішній час.

Дисертацію виконано в Класичному приватному університеті, м. Запоріжжя.

Науковий керівник – Покатаєв Павло Сергійович, перший проректор Класичного приватного університету, доктор наук з державного управління, професор.

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них: 5 – статті, опубліковані у наукових фахових виданнях України, 1 – стаття в періодичному науковому виданні, проіндексованому в базі даних Scopus, а також 3 – матеріали конференцій:



1. Денисюк Л. М. Механізми взаємодії суспільства, бізнесу та влади в Україні. Наше право. 2019. № 4. С. 32–38.
2. Денисюк Л. М. Взаємодія суспільства, бізнесу і влади як механізм «бізнес-процесу» для реалізації плану відновлення України в післявоєнний період. Наукові інновації та передові технології. Серія: Управління та адміністрування, Право, Економіка, Психологія, Педагогіка. 2023. № 6 (20). С. 41–46.
3. Денисюк Л. М. Взаємодія суспільства, бізнесу і влади як механізм «бізнес-процесу». Публічне управління і адміністрування в Україні. 2023. Вип. 34. С. 78–81.

**У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:**

**Боклаг Валентина Андріївна**, директорка Інституту управління, професорка кафедри публічного управління та землеустрою Інституту управління Класичного приватного університету, докторка наук з державного управління, професорка. Оцінка позитивна із зауваженнями:

1. У другому розділі автор приводить аналіз втрат в освітній сфері та аналізує наслідки агресії при наданні освітніх послуг. Зокрема, автором зазначено (як підсумок), що для забезпечення ефективності впровадження окреслених рекомендацій для органів влади, здійснення цих процесів має відбуватися із залученням суспільства і бізнесу. На мій погляд, доцільно було б визначити більш конкретні дії та рекомендації щодо взаємодії бізнесу, влади та суспільства в цьому напрямку.

2. Також у розділі 2 авторка аналізує досвід зарубіжних країн щодо підняття їх економіки у післявоєнний період. Доцільно було б більш чітко виділити положення, які можна було б перейняти Україні та починати готувати підґрунтя щодо таких заходів.

**Кіктенко Оксана Володимирівна**, професорка кафедри менеджменту Інституту управління Класичного приватного університету, докторка наук з державного управління, доцентка. Оцінка позитивна, зауваження наведені у рецензії.



**Набока Катерина Олександрівна**, доцентка кафедри публічного управління та землеустрою Інституту управління Класичного приватного університету, кандидатка наук з державного управління, доцентка. Оцінка позитивна, зауваження наведені у рецензії.

**Лозинська Тамара Миколаївна**, завідувачка кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій Полтавського державного аграрного університету, докторка наук з державного управління, професорка. Оцінка позитивна, із зауваженнями:

З певними речами, які дисертантка надто абсолютизує або дуже конкретизує або, навпроти, намагається створити враження, що цього не було, або цього було мало, можна не погодитися. Так само, як і з певною новизною, де, наприклад, є речі, які достатньо відомі в реальному секторі економіки.

Інколи хочеться заперечити деяку категоричність, яка присутня в роботі, тому що я дуже багато робіт прочитала, які пов'язані із дослідженням взаємодії, бізнесу та влади, то ж я б не казала, що проблема мало досліджена.

**Романенко Євген Олександрович** – проректор з наукової роботи Національного авіаційного університету, доктор наук з державного управління, професор. Оцінка позитивна, зауваження наведені у відгуку.

#### **Результати відкритого голосування:**

«За» – 5 членів ради;

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Денисюк Людмилі Миколаївні ступінь доктора філософії в галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Голова спеціалізованої  
вченої ради



підпис

Валентина БОКЛАГ